
66   2019 I 1

GAZDASÁG – KERESKEDELEM

ÚJAUTÓ-ÉRTÉKESÍTÉS 
2018. december

A Datahouse decemberi új autó 
forgalomba helyezési összesítése 
szerint 2018. december hónapban 
összesen 9685 darab új személy-
gépkocsi, valamint 2780 darab 3,5 
tonna össztömeget nem meghaladó 
kishaszongépjármű került forgalom-
ba. A személygépjárművek esetén ez 
a forgalomba helyezési mennyiség a 
2017. decemberi számoknál 10,6%-
kal kisebb. A kishaszongépjárművek 
esetén az előző év december ered-

ményeihez képest 18,9%-os növeke-
dés történt. 
Decemberben a legsikeresebb 
autómárka (személyautó és kisha-
szongépjármű) a Ford volt, 1856-
os darabszámmal. Második lett a 
Suzuki 1308 értékesített 3,5 tonna 
alatti járművel, a harmadik a Dacia 
1075 db-bal, a negyedik az Opel 
1041 db-bal, az ötödik Volkswagen 
920 db-ot értékesített. Ha csak a 
személyautó-értékesítést nézzük, 

akkor azt látjuk, hogy a Suzuki 
tartja az első helyet, ugyanis 1308 
új személyautót értékesített decem-
berben. A második Ford 1042 autót 
értékesített, a harmadik helyen 
az Opel végzett 977 darabbal, a 
negyedik Dacia 803 személyautót 
értékesített, az ötödik Skoda 710 
személygépjárművet adott el 2018 
12. hónapjában. ■
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NÉGY HÓNAPJA ESNEK  
AZ EURÓPAI ELADÁSOK

Decemberben is, zsinórban már a ne-
gyedik hónapban csökkent a forgalom-
ba helyezett új autók száma az Európai 
Unióban az egy évvel korábbihoz 
képest, az új károsanyag-kibocsátási 
mérés bevezetésének következménye-
ként. Az egész évet tekintve azonban 
sorrendben már az ötödik egymást kö-
vető évben emelkedett az utakra került 
új személygépkocsik száma.
Az Európai Autógyártók Szövetségének 
(ACEA) nyilvánosságra hozott jelentése 
szerint az Európai Unió 28 tagállamában 
998 ezer 503 autót helyeztek forgalom-
ba decemberben, 8,4%-kal kevesebbet, 
mint 1 évvel korábban. Novemberben 
8,0, októberben 7,3, szeptemberben 
pedig 23,5%-os csökkenést mértek az 
augusztusi 31,2%-os emelkedés után. 
A tavalyi egész évben 15 millió 158 
ezer 874 darab új autót adtak át tulaj-
donosának, ami 0,1%-kal haladja meg 
az egy évvel korábbit. A forgalomba he-
lyezett új autók száma 2014-ben váltott 
emelkedésre hat szűk esztendő után, 
amely időszakban több évtizedes mély-
pontra süllyedt az éves összevetésű ér-

tékesítés. Piaci részesedés szerint sor-
ba állítva a német Volkswagen-csoport, 
a legnagyobb európai gyártó 0,9%-os, 
a PSA-csoport (Peugeot, Citroen, Opel/
Vauxhall, DS) 32,8%-os, a francia 
Renault pedig 0,8%-os emelkedést 
tudott elérni a tavalyi évben. A Renault 
után következő Fiat-Chrysler eladásai 
2,3%-kal, a BMW-csoporté 0,9%-kal, 
a Fordé 2,3%-kal, a Daimleré pedig 
1,9%-kal csökkent. A Toyota 4,7%-kal, a 
Hyundai 2,9%-kal, a Kia pedig 4,9%-kal 
tudta növelni az értékesítést. Az utóbbi 
hónapokban tapasztalt visszaesés az 
új, sokkal szigorúbb emissziómérési 
eljárás (WLTP) bevezetésének tulajdo-
nítható. Szeptember elsejétől már csak 
a valós üzemi terhelést a korábbi eljá-
rásnál pontosabban modellező WLTP 
(Worldwide Harmonized Light Vehicles 
Test Procedure) károsanyag-kibocsátá-
si teszten áteső új gépjárműveket lehet 
forgalomba helyezni az EU-ban. Az 
eljárás bevezetése miatt több autógyár-
tónak le kellett állítania néhány modell 
értékesítését, mert nem tudta megsze-
rezni az új engedélyeket. Sok fogyasztó 
éppen emiatt is hozta előre az autóvá-
sárlást, ezért ugrott meg a kereslet a 
nyári hónapokban.

CSÖKKENT AZ ELADOTT 
ÚJ SZEMÉLYAUTÓK SZÁMA 
TAVALY CSEHORSZÁGBAN

Csehországban tavaly 261 437 új 
személyautót adtak el, 3,7%-kal 
kevesebbet, mint 2017-ben – közölte 
a cseh autóipari szövetség. A vára-
kozásokkal ellentétben nem sikerült 
túlszárnyalni a 2017-es év rekordját, 
amikor 271 595 új autó kelt el. Leg-
utóbb 2013-ban csökkent az eladott 
új személykocsik száma. A cseh autó-
ipari szövetség szerint a visszaesést 
főleg az okozta, hogy a motorok 
károsanyag-kibocsátásának megha-
tározására bevezetett új teszteljárás 
miatt számos modell az év második 
felében gyakorlatilag elérhetetlenné 
vált a piacon. Decemberben például 
27%-kal kevesebb személyautót 
adtak el, mint egy évvel korábban. 
A PwC tanácsadó cég előrejelzése 
szerint a WLTP-tesztek bevezetése 
az idei piaci helyzet alakulását is 
befolyásolni fogja. Piaci előrejelzések 
szerint az idén 265 000 új személy- 
autó eladása várható Csehországban.


